Синди Герц 
Резюме
Синди Герц является специалистом по финансам  с 30-летним опытом в области риск-менеджмента, казначейских операций, финансового моделирования, составления бюджета и планирования.  В настоящее время г-жа Герц работает Финансовым директором благотворительной организации, где она разрабатывает финансовые модели и проектирует программы, внедряет новую инфраструктуру и процессы.  До этого г-жа Герц в течение 19 лет прошла 2 профессиональных срока в Freddie Mac, фирме по секьюритизации ипотек.  В течение последнего времени г-жа Герц была старшим вице-президентом, ответственным за операционный риск.  В этом качестве г-жа Герц спланировала новый отдел по надзору за операционным риском на уровне корпорации, с целью усиления возможностей по идентификации, измерению и мониторингу операционных рисков и внедрения корпоративных принципов, обеспечивающих соблюдение Базельского соглашения II.  Кроме того она внедрила инструмент самооценки контроля на основе Интернета  для каждого из 140 бизнес-процессов.  Среди ее других достижений – разработка расширенной отчетности комитета по аудиту по операционным рискам и разработка корпоративных Ключевых индикаторов риска.  Также она успешно разработала корпоративные процессы для количественного выражения операционного риска и определила экономический капитал для каждого подразделения.  

Перед этим она занимала в Freddie Mac и другие должности – вице-президент, отвечающий за отношения с акционерами, вице-президент по контролю за работой подразделений, вице-президент по корпоративному планированию и другие.  Среди ее достижений продажа обычных акций на сумму 1 млрд. долларов США на вторичном рынке и расширение  базы инвесторов.  Кроме того она поддерживала связь с аналитиками по ценным бумагам и ключевыми институциональными инвесторами.  В качестве контролера она модернизировала отчетность о создании экономической стоимости для всех операций по покупке ипотек и проводила анализ затрат для каждого сегмента клиентов, отражавший экономию масштаба, качество кредитов, затраты по решениям об установлении цен и анализ прибыльности, результаты ее работы также включали в себя укрепление среды внутреннего контроля.  Г-жа Герц руководила разработкой подробной модели корпоративного финансового прогноза и выполняла ключевую роль в разработке долгосрочных прогнозов финансовых результатов для оценки фирмы и анализа достаточности капитала.  Она создала в Freddie Maс группу анализа кредитов для оценки кредитоспособности более чем 3 000 клиентов.

В течение 2 лет г-жа Герц работала Финансовым директором и Казначеем Государственной вещательной компании США, некоммерческой медийной компании стоимостью 300 млн. долларов, финансируемой из государственных и частных источников, обслуживающей местные сообщества на все территории США.  В этой должности г-жа Герц осуществляла контроль за работой Финансового и Административного Отдела, обеспечивая составление четких корпоративных планов и критериев эффективности деятельности, достоверной финансовой информации и эффективное управление корпоративной собственностью и услугами.  Она разработала стратегический план организации  на три года и плановые задания для всех членов высшего руководства.  Она отвечала за разработку и реализацию инвестиционной политики компании, которая позволила повысить прибыльность ее портфеля размером 65 млн. долларов.

На протяжении своей карьеры г-жа Герц занимала должности в компаниях Texas Instruments и Arthur Young.  Она имеет степень Магистра делового администрирования (MBA) по Финансам и Бухгалтерскому учету, присвоенную Университетом штата Мичиган и степень Бакалавра по Экономике, присвоенную Университетом штата Колорадо.  
 

