ЛОРА НЬЮМЕН ОЛЛЕ
РЕЗЮМЕ
Лора Олле является старшим исполнительным руководителем с более чем 28-летним опытом в области банковского дела и риск-менеджмента.  В настоящее время г-жа Олле является старшим руководителем по внутреннему риску банка Capital One Bank, ведущего банка США, специализирующегося в потребительском кредитовании.  В этом качестве г-жа Олле дает рекомендации старшему исполнительному руководителю и другим членам исполнительного руководства относительно рисков и возможностей, связанных с различными рассматриваемыми стратегическими инициативами, включая предложение новых продуктов, стратегические союзы и партнерства, проведение обследования в случаях приобретения, интеграцию и распродажу активов.  Она регулярно встречается с Советом директоров Capital One, во время этих встреч она делает презентации по профилю риска, включая независимую оценку состояния риск-менеджмента и комплайенс.    
Перед тем как г-жа Олле начала работать в этой должности, она была одним из старших руководителей по информационным технологиям в банке Capital One, где она разработала первую в компании стратегию по информационным технологиям.  Она также возглавляла информационно-технологическую поддержку, включая разработку приложений, во всех отделах банка Capital One и в Европейском отделении банка Capital One. Она руководила разработкой Корпоративных услуг и возглавила разработку и поддержку систем обработки кредитных карт и технологий, на которых основан полный цикл бизнеса по кредитным картам.  Она установила критерии и цели по эффективности деятельности  и добилась существенного улучшения и упорядоченности в управлении проектами, финансовом менеджменте и планировании инфраструктуры, что привело к повышению эффективности и внутреннему удовлетворению клиентов.

Перед тем как г-жа Олле начала работать в банке Capital One в 1999 году, она провела 9 лет в Freddie Mac, компании по секьюритизации ипотек, где она занимала должности Старшего вице-президента и Вице-президента, ответственного за информационно-технологические системы.  Работая в этих должностях, г-жа Олле добилась следующих результатов: она создала Отдел прикладных технологий, отвечающий за выбор и внедрение всех прикладных технологий, инструментов и архитектур.  Кроме того, она разработала Internet-приложения и Extranet-приложения, включая раскрытие информации о ценных бумагах, обслуживание кредитов, учет активов и кредитный андеррайтинг.  Также г-жа Олле возглавила работу компании по реструктуризации покупок ипотек, процессам кредитного андеррайтинга и разработки продуктов за счет модернизации процессов и внедрения нескольких важных систем, включая систему управления биллингом, покупками и продажами.  

В 1998 году г-жа Olle выполнила Программу исполнительных руководителей в Стэнфорде для руководителей бизнеса.  Она имеет степень Магистра делового администрирования (MBA), присвоенную Университетом штата Небраска, и степень Бакалавра по психологии, присвоенную Университетом штата Нью-Йорк.  Она является дипломированным бухгалтером-аудитором, членом Ассоциации по риск-менеджменту и других профессиональных организаций.  В качестве одного из лучших директоров по информационным технологиям она является автором более чем  4 отраслевых публикаций, а также автором нескольких работ и статей, включая «Управление риском в компании:  Это деньги в их бумажнике», опубликованную в журнале The Risk Management Association Journal (Журнал Ассоциации по риск-менеджменту) в феврале 2006 года.

 

